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ИНФОРМАЦИЯ
 «Прокуратурой Волжского района Самарской области выявлены нарушения законодательства о погребении и похоронном деле».

Прокуратурой Волжского района Самарской области по обращениям жителей п.Дубовый Гай проведена проверка соблюдения администрацией городского поселения Петра Дубрава муниципального района Волжский Самарской области требований земельного, санитарно-гигиенического законодательства, а также законодательства о погребении и похоронном деле.
В ходе проведенной проверки установлено, что администрация г.п. Петра Дубрава муниципального района Волжский  Самарской области эксплуатирует и распоряжается местами захоронения на кладбище, расположенном в п.Дубовый Гай. Вместе с тем, в нарушение требований законодательства, в 2013 – 2014 годах, при отсутствии свободных участков земли со стороны жилых домов поселка, погребение умерших стало производиться в санитарно-охранной зоне.
В целях защиты прав неопределенного круга лиц прокуратурой Волжского района Самарской области подано в Волжский районный суд Самарской области исковое заявление с требованиями признать незаконным бездействие органа местного самоуправления – Администрации городского поселения Петра Дубрава по надлежащему содержанию кладбища, расположенного в п. Дубовый Гай, а также обязать администрацию приостановить деятельность по организации похоронного дела, провести экологическую и санитарно-гигиеническую экспертизу кладбища, с учетом результатов которой установить действительные границы кладбища, осуществить формирование, кадастровый учет, оформить право собственности и установить ограждение земельного участка, используемого под кладбище, расположенного в сельском поселении Дубовый Гай. 
Решением Волжского районного суда Самарской области от 15.10.2014 исковые требования прокуратуры района удовлетворены в полном объеме. Решение не вступило в законную силу.


Старший помощник прокурора  района

[bookmark: _GoBack]младший советник юстиции                                                                Л.А.Софронова
