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 «Прокуратурой Волжского района Самарской области поддержано государственное обвинение в отношении лица, приобретшего и хранившего без цели сбыта наркотическое средство в крупном размере».

Прокуратурой района поддержано в Волжском районном суде Самарской области государственное обвинение по уголовному делу в отношении  Сергея Захарова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 Уголовного кодекса Российской Федерации.
Установлено, что Захаров С.А. 23.07.14 незаконно для личного употребления приобрел  наркотическое средство – каннабис (марихуанна) массой 2258,30 грамм, что является крупным размером. В этот же день Захаров С. был задержан сотрудником УФСКН России по Самарской области в п. Стройкерамика Волжского района, и у него вышеуказанное наркотическое средство изъято.  
Приговором Волжского районного суда от 06.11.2014 Захаров С.А.   признан виновным в совершении преступления предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ и с учетом позиции государственного обвинителя  ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 4 (четыре) года  без штрафа и без ограничения свободы. На основании ст. 73 Уголовного кодекса Российской Федерации назначенное наказание суд постановил, считать условным, с испытательным сроком на 3 (три) года, обязав его не менять постоянного места жительства и являться для регистрации в специализированный государственный орган, осуществляющий исправление осужденных, пройти курс лечения от наркомании.       
Приговор суда не вступил в законную силу.


Старший помощник  прокурора  района

младший советник юстиции                                                               Л.А.Софронова

