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Главным  редакторам  газет
«Волжская Новь», «Мой поселок»

Сайт администрации Волжского района


Главам городских и сельских поселений

(для размещения  на сайте  и СМИ)

ИНФОРМАЦИЯ
 «Родитель нарушает права своих детей, путем неисполнения обязательства по оформлению жилого помещения, приобретенного на средства материнского  капитала в общую долевую собственность»
В ходе проведенной прокуратурой Волжского района Самарской области проверки установлено, что Тремасова А.М., воспитывающая трех несовершеннолетних детей является получателем  дополнительной меры социальной поддержки в форме материнского (семейного) капитала.

Тремасова А.М. приобрела жилой дом на средства материнского (семейного) капитала и приняла на себя обязательство оформить данный дом в общую долевую собственность на имя супруга и своих детей.

Вместе с тем, на момент проверки вышеназванное обязательство Тремасовой А.М. исполнено не было.

С учетом изложенного, прокуратурой Волжского района Самарской области в федеральный суд Волжского района Самарской области направлено исковое заявление об обязании  Тремасовой А.М. оформить в Управление Росреестра по Самарской области приобретенное жилое помещение в общую долевую собственность с несовершеннолетними, с определением долей каждого.
В настоящее время исковое заявление прокурора Волжского района Самарской области рассмотрено и удовлетворено в полном объеме.

Старший помощник прокурора района                                           Л.А.Софронова
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