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Информация для размещения на сайте прокуратуры области.
«Проведение межведомственного совещания руководителей правоохранительных органов Волжского района Самарской области в сфере недопущения совершения преступлений несовершеннолетними и в отношении них в 2014 году».

31.03.2014 в актовом зале прокуратуры Волжского района Самарской области по адресу: г. Самара, ул. Мечникова, 54 «а» проведено межведомственное совещание с участием органов системы профилактики на тему: «Причины роста преступности в 2013 году и меры, принимаемые для недопущения совершения преступлений несовершеннолетними и в отношении них в 2014 году».
В работе совещания приняли участие: заместитель главы администрации муниципального района Волжский Лысикова О.Г., главный врач ГБУЗ СО «Волжская ЦРБ» Каширин А.К., директор МКУ центра «Семья» Шамарова Ю.С., исполняющий обязанности отдела по семьи материнства и детства Перегожина Г.А., начальник отдела образовательных программ Поволжского Управления Министерства образования и науки Николаева Л.Н., начальник филиала по Волжскому району ФКУ УИИ ГУФСИН России по Самарской области и т.д.
По результатам совещания принято решение о реализации дополнительных мер, направленных на недопущение совершения преступлений несовершеннолетними и в отношении них в 2014 году. 
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