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ИНФОРМАЦИЯ
«Группа лиц орудовавшая в пос. Рубежный Куйбышевского района г. Самары»

Прокуратурой Волжского района Самарской области поддержано государственной обвинение в Куйбышевском районном суде г. Самары по уголовному делу по обвинению Генварева А.В. и Миронычева А.С.

Жители пос. Рубежный Куйбышевского района г. Самары, Генварев А.В., Залуцкий Д.В. и Миронычев А.С. зная о том, что родственник последнего - Попов Н.В., осуществляет деятельность по инкассации денежных средств с терминалов оплаты, совершили в отношении него грабеж, разбив бейсбольной битой стекло автомашины и похитив крупную сумму денег. 

Кроме того, Генварев А.В. и Залуцкий Д.В. через три месяца действуя в составе группы лиц, из личных неприязненных отношений нанесли не менее 39 ударов потерпевшему Соломатину С.А., после чего переместили его на обочину 20 км автодороги «Самара-Оренбург», чтобы имитировать ДТП. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался.

Залуцким Д.В. было заключено досудебное соглашение и впоследствии он был осужден к 7 годам лишения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор вступил в законную силу. 

Приговором Куйбышевского районного суда г. Самары 19.08.2015 Генварев А.В. осужден к 10 годам лишения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, Миронычев А.С. к 2 годам лишения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. 

Приговор в законную силу не вступил.   
Старший помощник прокурора района                                                Л.А.Софронова
