

                                        Главам городских и сельских поселений

                                                            (для размещения  на сайте  и СМИ)

     «Проведено координационное совещание руководителей правоохранительных органов Волжского района Самарской области о состоянии бытовой преступности».

Прокуратурой Волжского района Самарской области 31.03.2015  проведено координационное совещание с участием руководителей правоохранительных органов Волжского района Самарской области  по вопросу бытовой преступности в районе, а также эффективности принимаемых правоохранительными органами мер по её снижению. 
В работе совещания  приняли участие:   прокурор района Шуваткин А.В., первый заместитель главы Администрации  Волжского района Самарской области Маслов А.А., руководитель следственного отдела по г. Новокуйбышевск СУ СК России по Самарской области Докучаев П.Н., начальник  О МВД России по Волжскому району Самарской области Фомин П.А., начальник ОНД  МР Волжский УНД ГУ МЧС по Самарской области Воробьев В.П., начальник ОСП  Волжского района Мовсисян Н.А., начальник филиала по Волжскому району ФКУ УИИ ГУФСИН России по Самарской области Николаева Р.С.  

Участники координационного совещания проанализировали ситуацию, сложившуюся в настоящее время в районе.

По результатам работы совещания разработаны конкретные меры,  направленные на снижение  бытовой преступности, а также совершения административных правонарушений, связанных с распитием спиртных напитков. 

Ответственная по  СМИ
Старший помощник прокурора района

старший советник юстиции                                                                   Л.А.Софронова
