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 ИНФОРМАЦИЯ

 «Прокуратура Волжского района Самарской области провела проверку соблюдения законодательства о противодействии коррупции в администрации района».

Проведенной проверкой соблюдения законодательства о противодействии коррупции выявлены факты нарушения должностными лицами администраций муниципального района Волжский Самарской области  требований данного законодательства.

Так, установлено, что в справках о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных должностными лицами администраций района не полно отражаются сведения о счетах в банке и иных кредитных организациях.

По фактам нарушений прокурором района на имя глав администраций района возбуждено 10 дел об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1 ст. 10.4 Закона Самарской области от 01.11.2007 № 115-ГД «Об административных правонарушениях на территории Самарской области», по результатам рассмотрения 5 должностных лиц привлечены к административной ответственности, 5 постановлений о возбуждении дел об административных правонарушениях находятся на стадии рассмотрения.
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