ПРОТОКОЛ
Проведения публичных обсуждений результатов правоприменительной практики при осуществлении муниципального контроля за 2е полугодие 2022года
             05.12.2022г.                              Администрация сельского поселения Сухая Вязовка          
ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ
        Петрова С.А.:   Глава сельского поселения Сухая Вязовка 

Присутствовали:
1. Кутовой Я.С. – Заместитель Главы сельского поселения Сухая Вязовка

2. Сосновская О.В.- Директор МБУ «Суховязовское»
3. Синдюков Д.А. – Директор МУП «Суховязовское»

4. Григорьева М.А. – Индивидуальный предприниматель 

5. Кравцова О.В. - Индивидуальный предприниматель
6. Наташкин В.А. – Индивидуальный предприниматель

7. Бутузов А.В. – Житель поселения
8. Герасимчук Р.П. – Житель поселения
9. Кудрявцев С.Н. – Житель поселения
Мероприятие:   
Публичные обсуждения правоприменительной практики при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства, жилищного контроля, контроля на автомобильном транспорте,  проводимые согласно требований Положений о муниципальном контроле.

Открыто в 13 час. 00 мин.
Мероприятие открыла Глава сельского поселения Сухая Вязовка Петрова С.А.
1. По первому вопросу  повестки дня  выступила:   Глава сельского поселения Сухая Вязовка Петрова С.А.
«О результатах  работы по осуществлению  муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве вопросам правоприменительной практики и проведенного анализа выявленных нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами при осуществлении контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве за 2е полугодие 2022г.»

При исполнении муниципального контроля (надзора) учитывая  Постановление Правительства РФ № 336 от 10.03.2022г. в рамках муниципального земельного контроля и контроля на автомобильном транспорте за период с 01.01.2022г.  в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей плановые проверки по соблюдению требований земельного законодательства Российской Федерации не проводились. 

        В своей работе большое внимание  уделялось профилактике нарушений. Были реализованы в полном объеме Программы профилактических мероприятий, направленных на предупреждение нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами. Должностными лицами по  контролю на автомобильном транспорте во 2м полугодии 2022 году проведены консультации с подконтрольными субъектами, которые осуществлялись на постоянной основе в ходе личной беседы, а также посредством телефонной связи. 

Информация принята к сведению. Вопросов не поступало.
2. По второму вопросу  повестки дня  выступил (а): Заместитель Главы поселения Кутовой Я.С.
«О результатах  работы по осуществлению  муниципального жилищного контроля вопросам правоприменительной практики и проведенного анализа выявленных нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами при осуществлении жилищного контроля  за 2е полугодие 2022г.»

       В своей работе большое внимание  уделялось профилактике нарушений. Были реализованы в полном объеме Программы профилактических мероприятий, направленных на предупреждение нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами. Должностными лицами по  жилищному контролю во 2м полугодии 2022 году проведены консультации с подконтрольными субъектами, которые осуществлялись на постоянной основе в ходе личной беседы, а также посредством телефонной связи. 

Информация принята к сведению. Вопросов не поступало.

3. По третьему вопросу  повестки дня  выступил (а): Глава сельского поселения Сухая Вязовка Петрова С.А.
«О результатах  работы по осуществлению  контроля за соблюдением правил благоустройства  на территории сельского поселения Сухая Вязовка, вопросам правоприменительной практики и проведенного анализа выявленных нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами при осуществлении контроля в сфере благоустройства  за 2е полугодие 2022г.»

        В своей работе большое внимание  уделялось профилактике нарушений. Были реализованы в полном объеме Программы профилактических мероприятий, направленных на предупреждение нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами. Должностными лицами по  контролю в сфере благоустройства во 2м полугодии 2022 году проведены консультации с подконтрольными субъектами, которые осуществлялись на постоянной основе в ходе личной беседы, а также посредством телефонной связи. 

         Информация принята к сведению. Вопросов не поступало.
          Мероприятие закрыто в 14час 30 мин.
.
